

Náš tip na březen 2020

dětská: Skutečné záhady, Poslouchám pohádku a čtu podle obrázků, Máme kostru ve skříni - **naučná:** Co je život?, Divoká pustina, Minuty od války, - **beletrie:** Bakly - armáda, Ilusie, Opatova protivenství

Dětská:

Skutečné záhady

Susan Martineau

Navštívili naši planetu mimozemšťané? Je možné vidět do minulosti nebo se setkat s duchy dávno zesnulých? Obývají skryté kouty naší planety záhadné nestvůry z dávnověku? A mohou být některé věci prokleté? Podívej se na složky těch nejzáhadnějších případů, nad kterými si lidé lámou hlavu už celé roky. Seznam se s příběhy, výpověďmi svědků a důkazy a udělej si z každého vyšetřování vlastní závěr. Třeba to budeš právě ty, kdo odhalí pravdu! Avšak – je na pravdu svět připraven?

Poslouchám pohádku a čtu podle obrázků

Marcela Kotová

Kniha pomůže dítěti objevovat písemnou podobu řeči. Obrázkové čtení mu navíc přinese nové zkušenosti a citové uspokojení. Přečtete dítěti krátkou pohádku a poté ho nechte číst podle obrázků. Dítě se tak učí porozumět čtenému textu, přemýšlet logicky, vyjadřovat se pomocí slov, rozvíjet slovní zásobu, tvořit věty podle své fantazie, číst v řádku zleva doprava, vnímat pomocí zraku, soustředit se na činnost.

Máme kostru ve skříni

Jedinečná antologie veršů pro děti obsahuje původní, dosud nevydané strašidelné básně od našich předních básníků a písničkářů. „Strašidelné verše pro statečné děti“, jak zní podtitul knížky, potěší děti i dospělé, protože každý má své tajné „strachy“ a obavy, a každý si připomene, čeho se bojí či čeho se bál. Petr Borkovec, Jaroslav Hutka, Radek Malý, Ewald Murrer, Jana Štroblová a půl tuctu dalších – ti všichni překvapí originálními verši na téma strach a strašení.

Naučná:

Co je život?

Addy Pross

Přestože nemůžeme vyloučit, že se život v nějaké primitivní podobě nachází i jinde ve sluneční soustavě, pouze na Zemi se jedná o fenomén takřka všudypřítomný. V nejrůznějších formách jej najdeme na souši i v oceánech, ve vzduchu i pod zemí, v termálních pramenech i na vrcholcích hor. O životě víme mnohé, ale řešení té nejdůležitější otázky nám nadále uniká. Kdysi si ji v knize *Co je život?* (1944) položil i slavný fyzik Erwin Schrödinger a jeho příkladu následovaly celé zástupy vědců. Kdy se neživot změnil v život? Kde se to stalo? Co k tomu bylo potřeba? Co mají všechny živé formy společné?

Divoká pustina

Gary Paulsen

Iditarodská stezka spojuje opuštěné zlatokopecké městečko Iditarod ve vnitrozemí s pobřežím Beringova moře a Aljašského zálivu. Název Iditarod v jazyce domorodců znamená „vzdálené místo“ a právě tam míří Gary se svým psím spřežením. Denním propojením s fascinující přírodou pozná sílu, něhu i brutalitu odlehlé divočiny. Na vlastní kůži zažije, jak vypadá hladový vlk i medvěd, a žasne, kolikrát si dokáže sáhnout na dno svých sil.

Minuty od války

Milan Syruček

Autor nás provází posledním padesátiletím naší, evropské i světové historie pohledem očitého svědka rozhodujících událostí a autora rozhovorů s jejich hlavními aktéry, z nichž řada názorů nebyla dosud publikována. Byl hostem jak washingtonského Bílého domu, moskevského Kremlu, pařížského Elysejského paláce, tak Pražského hradu, ale také přímým účastníkem řady demonstrací a manifestací od pařížských bulvárů po Václavské náměstí.

Beletrie:

Bakly - armáda

Miroslav Žamboch

Pět fantasy povídek, jejichž hlavním hrdinou je Bakly. Chronologicky řazená sbírka pěti povídek ze života Baklyho, jeho dcery a přátel. Jedna z těchto povídek dosud nebyla publikována a jedna vyšla v knižní podobě poprvé.

Ilusie

Milada Střítežská

Pokračování rozsáhlé fantasy ságy, inspirované finským eposem Kalevalou. Rodinnou pohodu královny Sarai naruší neklid v zemi, záhadné únosy lidí - především šamanů - a temné znamení hvězdy v kruhu, které se zdá být odpovědí, i když ne takovou, kterou by královna chtěla slyšet.

Používal je totiž nesmrtelný kovář Svarog, který je ale uvězněný, nebo tomu alespoň všichni věří. Epická fantasy o cestě člověka do vlastního nitra, prodchnutá severskou mystikou.

Opatova protivenství

Pavel Hrdlička

Historický román zasazený do jižních Čech konce 12. století. Koncem 12. století nastává v Čechách a na Moravě období plné zvrátů, na knížecím stolci se vystřídá šest panovníků a rivalita Přemyslovců téměř zaviní rozvrácení státu. Je to opravdový boj o trůny. V Palestině je dobyt Jeruzalém a postupně se celá Evropa zúčastní křížových výprav. Málokdo se z takového dobrodružství vrátí. Na pozadí těchto událostí vzniká v málo osídlených jižních Čechách velký premonstrátský klášter. Mladý milevský opat Jarloch se ze všech sil snaží zvládnout svůj náročný úkol.